
A JÁTÉK CÉLJA
Juttass el 12 varázslót a hollókastélyba a lehető legkevesebb mozgáskártya felhasználásával!

A JÁTÉK EL KÉSZÍTÉSE
Készítsd elő a játékot az alapjáték „Előkészületek” című részében leírtak 
szerint, az alábbi változtatásokkal:
Válassz ki 12 tetszőleges színű varázslót. Az egyszemélyes játékban a 
varázslók színe nem számít. Helyezd a 12 varázslót a tornyokra az alapjáték 
„Előkészületek” című részében leírtaknak megfelelően.

A JÁTÉK MENETE
Az egyszemélyes játékban az alapjáték általános szabályai érvényesek, az alábbi változtatásokkal: 
Kijátszol 1 mozgáskártyát a kezedből (2 helyett), végrehajtod a hozzá tartozó mozgást, majd azonnal húzol 1 kártyát a pakliból, hogy újra 3 
kártya legyen a kezedben.

A JÁTÉK VÉGE
A játék akkor ér véget, amikor mind a 12 varázslót eljuttattad a hollókastélyba. Ezután számold meg, hogy hány mozgáskártya van 
a dobópakliban. A cél az, hogy 30-nál kevesebb kártya felhasználásával juttasd el a 12 varázslót a hollókastélyba. Minél kevesebb 
mozgáskártyát játszottál ki, annál jobban teljesítettél. Abban a ritka esetben, ha az összes mozgáskártyát kijátszottad, és a varázslók 
még nincsenek a hollókastélyban, a játék azonnal véget ér, és sajnos elveszíted a játékot. Próbált meg újra!

 Hány kártyára volt szükséged?

 Kevesebb, mint  
 20 kártya  Rendkívüli! Biztosan nem csaltál? Ha nem, hol tudjuk  

megcsodálni a mágikus képességeidet?

 20–23 kártya Hurrá, ez elképesztő!

 24–27 kártya Nagyon jó, felvételt nyertél a mágusok céhébe!

 28–30 kártya Az igen, szép munka!

 31–35 kártya Ez az! Erre lehet építeni.

 36–40 kártya Fogadjunk, hogy tudsz ennél jobbat is!

 41–45 kártya Ó, jaj, próbáld meg még egyszer!

 több, mint 45 kártya Kérj tanácsot Merlintől!

Dobópakli
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EGYSZEMÉLYES JÁTÉKVÁLTOZAT
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EGYSZEMÉLYES JÁTÉKVÁLTOZAT VARÁZSLATOKKAL
Ha szeretnéd kicsit nehezebbé tenni a játékot, a varázslatokat is hozzáadhatod az 
egyszemélyes játékhoz. Ekkor amellett, hogy a lehető legkevesebb mozgáskártya 
felhasználásával kell eljuttatnod a 12 varázslót a hollókastélyba, meg kell töltened  
6 bájitalos üveget is.
Válassz 3 varázslatot, és tedd mindhármat képpel felfelé a körpálya mellé, majd tegyél 
magad elé 6 tetszőleges színű bájitalos üveget, az üres oldalukkal felfelé.
Ha kijátszottál egy mozgáskártyát, használhatsz egy varázslatot is. Ehhez használd el a 
szükséges számú teli bájitalos üveget, és érvényesítsd a varázslat hatását. Csak ezután 
húzz 1 új kártyát.
A játék akkor ér véget, amikor mind a 12 varázslót eljuttattad a hollókastélyba  
és megtöltötted a 6 bájitalos üveget.

FÉLKOOPERATÍV JÁTÉKVÁLTOZAT
Ebben a játékváltozatban a játékosok együttműködnek a cél teljesítése érdekében. Itt is dönthettek, hogy varázslatokkal és bájitalos 
üvegekkel vagy azok nélkül szeretnétek-e játszani.
Mindkét esetben az egyszemélyes játékváltozat szabályai 
érvényesek, az alábbi módosításokkal:
Tegyetek 3 mozgáskártyát képpel felfelé a körpályán belülre 
úgy, hogy minden játékos jól láthassa azokat. Válasszatok 
kezdőjátékost. A kezdőjátékossal kezdve az óramutató járása 
szerinti irányban haladva egymás után hajtjátok végre a 
köreiteket. A körödben használhatsz 1 felfedett kártyát 
és végrehajthatod a rajta látható mozgást. Ezt követően a 
felhasznált kártyát tedd a dobópaklira. Ha a varázslatokkal 
játszotok, emellett használhatsz egy varázslatot is, amihez el kell 
használnod a szükséges számú teli bájitalos üveget. A varázslatok 
és a bájitalos üvegek is közösek, így mindenki használhatja 
azokat. A köröd végén fedj fel egy újabb kártyát, hogy ismét 3 
kártya legyen a körpálya közepén, majd a következő játékoson a 
sor. Bár a célotok közös, nem beszélhetitek meg a döntéseiteket  
és tippeket sem adhattok egymásnak.
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6 bájitalos üveg

Válassz 3-at a 8 varázslat közül

Dobópakli
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